

Feladat címe:	
JEOPARDY ENGLISH-SPEAKING COUNTRIES	
Nyelvi szint:	A2
Feladatmegoldás időtartama:	45 perc
Eszközigény:	laptop, projektor, vetítő vászon
A feladat által fejlesztett készségek:	- szövegértés - interkulturális ismertek
A feladat rövid átfogó ismertetése magyarul:	<p>A hallgatók több kisebb (3-4 fős) csoportra osztva versenyeznek a különböző kategóriák kérdéseinek megválaszolásában az angol nyelvű országok őszi fesztiváljairól.</p> <p>A feladat legoptimálisabban Power Point bemutató formájában valósítható meg. A játék a kivetített a kezdőoldalról indul, amelyen 7 kérdéscsoport található. Minden kérdéscsoport egy külön oszlopban helyezkedik el, és 5, egyre nehezedő és nagyobb pontértékű kérdést tartalmaz A-E-ig, 1-5 pontig. A kérdéseknek csak a betűjele, témája és pontértéke látszik a kezdő felületen, a tartalma nem. A feladatok hiperlinken keresztül kerülnek beágyazásra és onnan jeleníthetők meg rákattintással.</p> <p>A csatolt pdf oldalak háttérképként beágyazhatók a Power Point bemutatóba, és hiperlinkkel kapcsolhatók a kezdő oldal elemeihez.</p> <p>Néhány kérdés rövid audio- vagy videofájl lejátszását igényli. A <i>Ne nevedd kihíváshoz</i> a csoportnak 60 másodperce van arra, hogy megnézze a videót és pontokat kap, ha a csoportban senki sem nevet.</p> <p>A játékot a játékmester vezeti (tanár vagy kijelölt diákok), aki elmagyarázza a szabályokat. A</p>

	<p>csapatok egymás után választanak egy kérdést valamelyik kérdéscsoportból, és adott időn belül (pl. fél - 1 perc) megpróbálják megválaszolni. Ha sikerül, megkapják a feladatért járó pontot, ha nem, nem kapnak pontot. Ebben az esetben egy másik csoport „ellophatja” a kérdést, és ha jóválaszt ad, megkaphatja a pontot. A pontokat a játékmaster a táblán rögzíti.</p> <p>A játék addig tart, amíg el nem fogynak a kérdések. A legtöbb ponttal rendelkező csapat nyer.</p>
<p>Csatolt feladatlapok címe:</p>	<p>Jeopardy online Key</p>
<p>A feladat során felhasznált online anyagok (videók, hanganyagok, applikációk, stb.) elérhetősége:</p>	<p>PPT template http://www.authorstream.com/Presentation/mod83-1271304-template-blockbusters-3/</p>

KEY

Jeopardy English-speaking countries

United States	Canada	Australia	New Zealand	Ireland	Commonwealth	Which English?
A – (b) New York, Los Angeles, Chicago	A – (c) 1867	A – (a) Russell Crowe	A – (d) Wellington	A – (c) British government policy	A – (c) India	A – (c) Canada
B – (c) California	B – (c) Beaver	B – (a) Australian Rules Football	B – (c) Lorde	B – (c) A farewell to an immigrant leaving Ireland	B – (b) Canada	B – (d) Ireland
C – (a) Something is easy	C – (c) Taylor Swift	C – (a) Ayers Rock	C – (c) footwear	C – (a) the ability to speak well	C – (c) New Zealand	C – (a) Australia
D – (c) 63%	D – (d) Pueblo	D – (a) To lose one's temper	D – (a) Bungee jumping	D – (d) he drove snakes out of the country	D – (b) Malaysia	D – (c) New Zealand
E – (a) Heavy metal	E – (a) a coin	E – (d) The rock band AC/DC	E – (d) Glowworms	E – (a) clock	E – (d) Zombie	E – (b) The teacher is stressing me out